

新聞發佈

Manz 集團：年度股東大會推選 Dieter Manz 成為監事會成員

- 所有議程事項均獲通過
- 前執行長暨公司創辦人 Dieter Manz 獲選為監事會成員
- Eckhard Hörner-Marass 獲選為執行長接掌公司管理，立即生效
- 高層管理團隊及監事會 2016 會計年度之行動計畫均獲批准

【2017 年 7 月 4 日德國菲爾德斯塔特/羅伊特林根訊】涵蓋「太陽能」、「電子裝置及零組件」與「儲能」策略事業部以及多項技術組合，並活躍於全球的高科技設備製造商 Manz 集團，於德國菲爾德斯塔特的 FILharmonie 成功舉行集團的年度股東大會。出席的股東約佔 57.9% 的股本，且所有議程事項均獲採納。

高層管理團隊在年度股東大會上詳細報告 Manz 集團於 2016 會計年度的營運及策略發展，其中最重要的，則是策略性關鍵投資者「上海電氣集團股份有限公司」於 2016 年 5 月入股。雙方預計於 2017 年 1 月展開 CIGS 薄膜太陽能的技術合作，成為公司史上最大宗的訂單。Manz 接獲總計 2.63 億歐元的鉅額訂單，在 2017 會計年度的一開始，就為營收和獲利帶來良好展望。除了 CIGS 薄膜太陽能技術的龐大商機，高層管理團隊亦強調，公司在儲能、電子元件及裝置等事業部具有出色發展潛力；此外更與全球領先的半導體設備供應商科林研發 (LAM Research Corporation) 順利合作，成功於 2016 年在台灣合資成立泰洛斯製造股份有限公司 (Talus Manufacturing Ltd.)。

根據 Manz 集團前執行長、公司創辦人暨主要股東 Dieter Manz 評估，這些策略性合作、重大訂單及所有事業部的大好前景，將為集團的獲利發展奠定穩固基礎。Dieter Manz 掌舵 Manz 集團的營運發展已長達 30 年，他相信目前正是適當時機，應將 Manz 集團的領導權交予經驗豐富的管理團隊。Dieter Manz 將借助過往的經驗，以主要股東和監事會成員的身分，繼續支持 Manz 集團在未來的營運。因此，年度股東大會接受管理團隊的推薦，以 99.1% 的超高投票率推選 Dieter Manz 成為公司的監事會成員。

新聞發佈

Eckhard Hörner-Marass 將接管 Dieter Manz 的職責，擔任執行長，並立即生效。Eckhard Hörner-Marass 於 2016 年加入公司管理團隊，並負責導入和實作本集團於 2015 年底展開的重整措施。Eckhard Hörner-Marass 的職掌範圍也包括儲能、電子元件及裝置等策略性事業領域，以及研發、業務開發的核心領域。營運長 Martin Drasch 的職責不僅涵蓋生產、採購、代工生產及服務等相關領域，亦包括策略性太陽能事業群。另外，如先前報導指出，Gunnar Voss von Dahlen 已於 2017 年 6 月接任財務長，將負責財務暨管控、人資、資訊管理，以及組織暨行政等部門。



照片 1：Manz 集團管理委員會與監事會。

從左到右：Guoxing Yang (監事會成員)、Dieter Manz (監事會成員)、Eckhard Hoerner-Marass (執行長)、Heiko Aurenz 博士 (監事會主席)、Martin Drasch (營運長)、Michael Powalla 博士 (監事會成員)、Gunnar Voss von Dahlen (財務長)